

# LITOMĚŘICKO | U nás doma

## Krátce

### Výstavu Liga proti rakovině navštívila také MŠ Paletka

**Litoměřice** – První podzimní den, v pátek 22. září si předškolní děti z Mateřské školy Paletka v Eliášově ulici v Litoměřicích prohlédly výstavu umístěnou venku na Mírovém náměstí. Prohloubily si tam poznatky získané v mateřské škole o tom, co je pro ně zdravé a co škodlivé. Na naučných informačních panelech hledaly co je a není pro člověka zdravé, porovnávaly obrázky, hledaly rozdíly. Vyzkoušely si také své vlastní praktické dovednosti – pohybovou koordinaci rukou a nohou, poznávání čichem a zrakem. Odměnou za aktivní účast jim byl žlutý balonek a poznatky o zdravém životním stylu. MŠ Paletka

**Všichni Naši provňáci!**

**Mami, tati,  
25. října vyjdou  
fotky z naší ZŠ  
Hoštka, ZŠ Polepy  
a ZŠ TGM Štětí**

**Každou  
středu  
v Deníku**



## V Čížkovicích hráli Domino



**TURNAJ V DOMINU** sivšichni hráči užili. Foto: archiv DD Čížkovice

**Čížkovice** – Minulou středu se v Domově důchodců v Čížkovicích uskutečnil už 4. ročník turnaje ve stolní hře Domino. Soutěžního klání se zúčastnila čtyři dvou-

členná družstva a to z Domova důchodců Milešov, z Domova důchodců Libochovice, z Domova na Dómském pahorku a z pořadajícího domova v Čížko-

vicích. Turnaj zahájila vedoucí Domova důchodců Čížkovice Vlasta Jakubcová.

Hrálo se systémem každý s každým vždy pět kol a rozhodoval počet výher. Poté si hráči pochutnali na výborném občerstvení, které tvořily již vyhlášené domácí zákusky – medovník a citrónovo – brusinková babetka, slané pečivo, káva a limonáda. Jelikož dva týmy měly na svém kontě stejný počet výher, byl sveden rozhodující souboj o první a druhé místo. Po dobrém obědě, následovalo vyhlášení vítězů, předání cen a diplomů. Ceny si odvezli všichni hráči, vítězný tým získal medovník ozdobený čokoládovými kostkami ze hry domino. **Iva Žaludová DD Čížkovice**

## Děti z Kamaráda si vyzkoušely basket

**Litoměřice** – Děti ze 4. třídy Mateřské školy Kamarád v Litoměřicích se ve čtvrtek 5. října zúčastnily prvního tréninku v minibasketbalu v tělocvičně TJ Sokol u Jiráskových sadů.

Pod vedením trenéra měly možnost rozvíjet svou tělesnou zdatnost a hrubou motoriku při hrách s míči i při pohybových hrách „Na mrazíka, Na babu s míčem a Na ovečky.“

Při hře s míči si procvičovaly koulení po zemi závo-



divou formou ve dvou družstvech k cíli, driblování

a hod míčem na koš. **text a foto: MŠ Kamarád**

## Školní družina se prošla se strašidly

**Brozany n. O.** – Na magický pátek 13. října připravila školní družina ve spolupráci s rodiči Strašidelnou stezku brozanským lesem. Děti ze školní družiny, jejich starší i mladší sourozenci a kamarádi plnili úkoly na celkem osmi stanovištích s tematikou Halloweenu a pohádkových bytostí.

U čarodějnice z brozanského lesa musely děti prokázat svou odvalu lovením bonbónů z krabice plné pavouků, hadů a myší, u vodníků zase chytaly na udičky dřevěné rybky, pomáhaly upírům přenášet krev a u lesních žinek se trefovaly dýněmi do nůše. Na stanovišti Pata a Mata si otestovaly své šikovné ruce zatloukáním hřebíků a u dědky z pohádky O veliké řepě zase stříháním sladkostí „poslepu“. Strašidelnou atmosféru v lese pomáhaly navodit rozsvícené dýně, svíčky a všude přítomní Hejkalové z osmé třídy základní školy. Završením celé stezky bylo setkání dětí s Luciferem, který si v našem lese pro tento den rozložil svůj úřad. Každé z dětí po přistoupení před pekelného ředitele muselo slíbit, že se bude dobře učit, uklízet a poslouchat, což všichni stvrdili otiskem svého palce na připravený pergamen. Děti si od pekelníka odnesly významnější, drobné dárky a některé i pár dřepů k tomu. **Milena Zázvorková, vedoucí vychovatelka**